



Девяточка.

Праздничный выпуск

Любимым, единственным, неповторимым

В день осенний, когда у порога
Задышали уже холода,
Школа празднует день педагога
Праздник мудрости, знаний труда.
День учителя! Вслушайтесь сердцем

В эти звуки, что дороги нам
Всем, что связано с юностью, детством,
Мы обязаны, учителям!
Горечь первой досадной ошибки,
Сладость первых нелегких побед
Пусть же все отразится в улыбке,
Излучающей мудрость и свет.

Вы душою - всегда молодые,
Труд и радости с нами деля,
Наши строгие, наши родные,
Терпеливые учителя!

Здравствуйте, дорогие наши учителя! От лица всех учеников школы примите поздравление с днем учителя!
Пусть он подарит вам много улыбок, добра и счастья.
Мы благодарим вас за кропотливый труд, за терпение и любовь к нам, вашим ученикам! От всего школьного ученического самоуправления спешим поздравить вас с Днём учителя и хотим пожелать всего самого наилучшего, крепкого здоровья вам и вашим семьям.

Благодарные ученики.



Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных им скульптурах. А хороший учитель – в мыслях и поступках людей. Вот почему каждый человек с чувством глубокой благодарности вспоминает свою родную школу, своих духовных наставников – учителей.

Широкий круг обязанностей лежит на плечах директора школы. Он должен быть умелым руководителем учебного процесса, неоспоримым авторитетом среди коллег, добрым наставником для детей. Уважаемая Светлана Владимировна, поздравляя Вас с Днем Учителя, желаем всегда принимать мудрые и справедливые решения! Пусть хватает сил, здоровья, терпения, пусть любимая работа приносит только радость!



Первое сентября в лицах



Проект «Имя Кубани» подготовлен к 80-летию Краснодарского края



В Краснодарском крае стартовал масштабный историко-патриотический проект «Имя Кубани». Он приурочен к 80-летию региона.

Главная задача проекта – выявление и популяризация социального, патриотического и историко-культурного наследия региона на примере жизни и деятельности кубанцев.

Проект пройдет в два этапа. В ходе первого, с помощью общественности, будут выбраны люди, внесшие значительный вклад в развитие региона, начиная с 1937 года. Во втором этапе, на основе составленного списка, экспертный совет отберет 25 имен кубанцев – номинантов по пяти направлениям: боевое, трудовое, духовное, благотворительное, молодое. В данный момент прорабатываются правила отбора кандидатов.

Биографии знаменитых людей, все материалы, накопленные участниками проекта «Имя Кубани», должны лечь в основу образовательных программ, музейных занятий и экскурсий. Итогом работы станет издание пяти книг. А в ходе подготовки и проведения празднования в сентябре 2017 года 80-летия Краснодарского края истории о героях прошлого и настоящего органично вольются в мероприятия этого масштабного праздника.

Учащиеся нашей школы уже начали, конечно, не останутся в стороне от этого важного мероприятия. Первого сентября во всех классах прошёл Всекубанский классный час «Имя Кубани», на котором ребята познакомились с целями этого проекта, наметили план работы на будущий год в этом направлении, рассказали о некоторых знаменитых жителях нашего края.

Среди учащихся 7-8 классов активом нашей школы был проведён социологический опрос. Ребята должны были ответить на вопрос: «О деятельности каких знаменитых людей Кубани ты можешь рассказать?»

Результаты опроса таковы:

Евгений Иванович Тулинов — 50 человек

Виктор Гаврилович Захарченко — 43 человек

Варавва Иван Фёдорович - 35 человек

Чепега Захарий Алексеевич - 45 человек

Покрышкин Александр Иванович—54 человека

Фелицын Евгений Дмитриевич—63 человека

Пономаренко Григорий Фёдорович - 43 человека

Кафельников Евгений Александрович - 24 человека

Анна Нетребко—48 человек

Также были названы

Головатый Антон Андреевич, Щербина Федор Андреевич, Очаповский Станислав Владимирович, Коваленко Фёдор Акимович, Образцов Константин Николаевич.

Работа в данном направлении будет продолжена.



Помним! Гордимся! Наследуем!



Проект Пост №1

С начала сентября старшеклассники нашей школы участвуют в проекте Краснодарского края «Пост №1».

Организатором проекта является государственное бюджетное учреждение Краснодарского края «Центр патриотического воспитания молодежи Кубани».

Цель проекта: создание условий формирования у молодежи гражданских и патриотических ценностей через сохранение военно-патриотических традиций, совершенствование системы гражданско-патриотического воспитания молодежи посредством популяризации истории Отечества, уважительного отношения к национальным героям, ценностным представлениям о святости воинского долга перед Отечеством.



Наши ребята каждую субботу организуют почётный караул на мемориале села Белая Глина. Тем самым они отдают честь воинам, павшим во имя Родины, показывая пример всему молодому поколению.



Уроки мужества

В этом учебном году во всех школах Кубани будут проводиться уроки мужества.

Задача этих уроков заключается в повышении эффективности патриотического воспитания обучающихся образовательных организаций и молодежи Кубани. В нашей школе такой урок будет проходить каждый понедельник. Еженедельная тематика «Уроков мужества» подчинена единой теме месяца и может содержать четыре образовательных события, которые реализуются в следующих основных формах: Первая неделя месяца – урок (урок, классный час)



Вторая неделя месяца – тематическая встреча, беседа, деловое общение с интересными (знаковыми) людьми (участниками ВОВ, других локальных войн и др)

Третья неделя месяца – экскурсия по местам боевой славы (реальная и (или) виртуальная).



Четвёртая неделя месяца – урок (внеклассное занятие).

В сентябре во всех классах прошли уроки, посвященные следующим памятным датам:

День окончания Второй мировой войны
75 лет со дня начала блокады Ленинграда

Начало штурма «Голубой линии»

Международный день памяти жертв фашизма

Годовщина присвоения городу Новороссийску звания «Город-герой»

День освобождения Новороссийска

День рождения советской гвардии

75 лет со дня начала битвы под Москвой

Посвящение в старшеклассники.

Для девятиклассников нашей школы вечер 23 октября стал особенным. Ребятам принимали в дружную семью старшеклассников. Готовились они к нему заранее: все классы подготовили свои музыкальные номера, чтобы рассказать о себе всем присутствующим.

В начале вечера Совет старейшин по уже сложившейся в школе традиции посвятил новичков в старшеклассники, попросив испить волшебного эликсира мудрости. После этого все девятиклассники торжественно произнесли Клятву старшеклассников.

Затем каждый класс рассказал о своих увлечениях, достижениях и победах, показал свои творческие таланты,



представив энергичные, зажигательные флешмобы. Также ведущие вечера проверили готовность ребят стать старшеклассниками и идти вместе с десятиклассниками и одиннадцатиклассниками плечо к плечу при помощи разнообразных шуточных заданий.



Было весело и интересно. Вечер закончился дискотечкой и интересными весёлыми конкурсами. Теперь 9-е классы с гордостью говорят: «Мы старшеклассники».



Азовцева Анастасия юнкор сош9

Дорогие друзья!

Члены кружка «Проба пера» рады сообщить вам, что мы приступили к выпуску школьной газеты. Приглашаем всех, у кого есть желание поделиться чем-то интересным, рассказать о приятных событиях и просто раскрыть свои творческие способности, к сотрудничеству в нашей газете.

Периодичность издания – 1 раз в месяц..

Наш выбор—здоровье!

По традиции в сентябре, в самом начале учебного года, в школе проводится День Здоровья. Радостные, одетые по-походному, собираются у школы ученики и учителя. Все учащиеся 1-11 классов в восторге, ведь сегодня вся школа «отправляется за здоровьем». Мероприятие проходило на территории школы и в Новопокровском лесхозе. После общего сбора и утренней зарядки учащиеся 1-4 классов отправились в поход на речку Рассыпную, в парк отдыха, в спорткомплекс и на спортплощадку. Учащиеся 5-9 классов приступили к сдаче норм ГТО, а мы, учащиеся 10-11 классов, отправились в Новопокровский лесхоз, осваивать туристическую тропу.

Все учащиеся 5-9 классов показали высокий уровень физической подготовки. Они выполняли упражнения, соответствующие их возрасту: прыжки с места, бег на 60 и 100 метров, отжимание, упражнение на пресс, метание мяча и другие. Конечно,

не все ребята смогли выполнить нормы на 100 процентов, они для себя уяснили, что спортом нужно заниматься регулярно, но все без исключения получили заряд бодрости, веселья, оптимизма.



Непросто было и нам на туристической тропе, но что может быть лучше, чем отдых на природе в кругу лучших друзей? Ведь это и весёлые истории, и игры, и прогулки по лесу...

Наши ребята развели костер, и мы, расположившись поудобнее, делились друг с другом разными рассказами и шутками, пели песни под гитару. Пили ароматный и вкусный чай и жарили сосиски. Надеюсь, что положительные эмоции, которые мы получили во время этого путешествия, будут поддерживать нас до конца учебного года.



После проведенного Дня Здоровья у школьников остались приятные воспоминания. Мы все стали чуточку здоровее, больше узнали своих одноклассников, их спортивные возможности.

Все ученики школы выступают за здоровый образ жизни, и День Здоровья еще раз подтвердил это.

Чернецкая Алёна 10 «Б»